

洛阳至哈尔滨航线今日开通

最低票价450元,您就能飞往冰城啦

□记者 谢磊 通讯员 王冠标

本报讯 今日上午,由我市与东方航空公司云南有限公司合作开通的洛阳至哈尔滨航线举行首航仪式。昨日,记者从市口岸办了解到市民最为关心的票价信息——11月30日前,团队票价最低450元。

据介绍,洛阳至哈尔滨航线将使用132座的波音737型客机执飞,预计每周二、四、六执飞。具体

航班时刻为:11:30从洛阳机场起飞,14:10到达哈尔滨太平国际机场;15:00从哈尔滨太平国际机场起飞,17:40到达洛阳机场。

大家都知道,有“东方莫斯科”之称的冰城哈尔滨最美的季节当数冬季,而洛阳至哈尔滨航线恰于立冬前夕开通,可谓很及时。为了让更多的洛阳旅客买到折扣机票前往哈尔滨观光旅游,该航线特推出了相关票价优惠政策。

据悉,此航线单程票价为1500元,11月30日前,团队购票可享受三折(450元)起、散客购票可享受最低750元的优惠。在此提醒您,机票预订得越早,可享受的优惠幅度就越大,票价就越便宜。以上票价均不含基建燃油费。

目前,我市各大民航售票处均可查询、购票,也可在网上预订,如有疑问可拨打洛阳机场售票电话62314888和62310121咨询。

明天8时至17时 宁洛高速洛阳绕城段区间禁行



□记者 徐翔 通讯员 李璇

本报讯 昨日,记者从市交警支队高速大队获悉,31日8时至17时,宁洛高速洛阳绕城段新区收费站至伊川北收费站区间将进行封闭施工。

据悉,为把洛栾高速修建工程对沿线居民的生产生活造成

的影响降至最低,同时结合城镇路网规划,相关单位将于31日对洛洛西南绕城高速公路的两座上跨天桥进行拆除。届时,经连霍高速与宁洛高速任屯互通立交桥处,前往南京方向的车辆须从连霍高速、二广高速绕行;经二广高速与宁洛高速彭婆互通立交桥处前往西安方向的车辆

须从二广高速、连霍高速绕行;从西南绕城高速伊川北收费站前往连霍高速方向车辆禁行;从西南绕城高速涧西收费站、新区收费站前往郑州和二广高速方向的车辆禁行。

对此,高速交警提醒广大司机朋友:请提前规划好出行线路,以免延误行程。

310国道跨洛河大桥开工 新桥将于明年10月底竣工通车

□记者 孟山

本报讯 昨日,310国道洛阳境改建项目洛河大桥控制性工程开工建设,标志着我市310国道改建工程拉开帷幕。

310国道洛阳境改建项目洛河大桥控制性工程位于偃师市首阳山镇义井村,其东侧和目前使用中的207国道跨洛河大桥仅相

距1米。该桥建成后,老旧的207国道偃师境洛河大桥将被拆除。工程指挥部有关负责人介绍,207国道跨洛河大桥于1990年建成通车,经过20多年的使用,桥面出现纵向裂缝、沉陷等严重病害,有关部门鉴定其为五类危桥。今年9月,省交通厅批复该危桥的拆除重建实施方案。

我市310国道改建项目偃师

境内的部分路段与207国道重合,此次新建的洛河大桥因此被命名为310国道跨洛河大桥,也是310国道改建项目的控制性关键工程。该工程总投资8350余万元,南北长637米,桥面宽18米,为双向6车道,按照国家一级公路标准建设。新桥可抗百年一遇的洪水和7级以下地震,将于明年10月底竣工通车。

“爱心洗澡间”场地已选定 本周起开始购置物品

如果您经营太阳能热水器等并愿意 奉献爱心请拨打66778866



孩子们每天在这个露天水池旁洗漱。



□记者 马文双 文/图

由《洛阳晚报》、洛阳网联合浙江商会推出的“为爱而行”特别公益活动自开展以来受到社会各界爱心人士的关注。昨日,活动方案之一——爱心洗澡间已在爱心人士共同努力下确定了最终场地,并于本周起进入购置物品阶段。

天冷时,孩子们洗澡困难

昨日,伴着淅淅沥沥的秋雨,沿着弯弯曲曲的盘山路,我们前往嵩县大章镇东沟希望小学,了解这所学校是否适合建“爱心洗澡间”。

与记者同行的两人中,一位是“爱心洗澡间”方案的提出者常飞航,(详见本报10月24日A08版《建“爱心洗澡间”,温暖山里娃》)一位便是给我们打电话为东沟希望小学争取这次机会的李女士。李女士曾在这所小学任代课教师,她说,这里的孩子多数住校,由于交通不便,孩子们的生活条件比较艰苦。当她看到有关“爱心洗澡间”的报道后,第一时间就想为这里的孩子们争取建“爱心洗澡间”的机会。因为孩子们洗澡很不方便,天暖时还好说,学生们每周能回家烧水洗澡,可天冷就难说了。条件好的家长,可能会带孩子到10多公里外的浴池洗一次澡,条件不好的,特别是留守儿童,可能一个冬天都不能洗一次澡。

有的孩子怕冷不洗脸

11时30分,我们到达东沟希望小学,学校有46名学生和5名教师,其中33名学生和3名教师因离家远要住宿。

东沟希望小学虽小却干净整

洁。得知我们为“爱心洗澡间”选址而来,校长刘新亮的眼里满是欢喜。

东沟希望小学院子里有一个露天水池,两个水龙头,孩子们每天在这里洗漱。刘新亮说,以前天冷时,住宿的老师们一大早就起来给孩子们用灶火烧水,后来学校有了一个电磁炉,老师们就用它给孩子们烧水。可孩子们有的动作快,有的动作慢,冬天热水凉得快,动作慢的孩子有时就得用凉水洗漱,也有的孩子由于怕冷不洗脸。

12时前后,孩子们吃饭时,我们与他们聊了起来。当我们问孩子们多长时间洗一次澡时,孩子们说天热时一周洗一次,天冷基本不洗。刘新亮说,为了让孩子们讲卫生,他要求孩子们每周洗一次头。

采访中,刘新亮说,学校里的孩子得了皮肤病,可因为学校条件差,孩子们的家庭条件也不好,他对此也无能为力。所以,他很期待“爱心洗澡间”能建在他们学校,学校会为此提供合适的房间。

从东沟希望小学出来,我们又去了嵩县大坪乡下家岭村小学和伊川县的一所小学,综合考虑各项条件,我们最终决定在东沟希望小学建“爱心洗澡间”。

如果您愿奉献爱心,请拨打66778866

本周起,“爱心洗澡间”方案将进入购置太阳能热水器等物品阶段。由于爱心资金有限,我们需要您的帮助。

如果您经营太阳能热水器等,愿意以低价出售、安装太阳能热水器并将这些设施免费送到东沟希望小学,请拨打66778866联系我们。

如果您能为这间“爱心洗澡间”提供取暖设施,也请联系我们。

如果您还有爱心方案尚未提交,请您于每个工作日下午拨打电话65233503与我们联系,或将设计好的活动方案直接发送至邮箱lywbhzb@163.com,也可通过书面形式把设计好的方案交到新区开元大道218号洛阳日报报业大厦19楼,联系人:付璇。